

这俩地方要招人,想找工作就看看

信阳事业单位招 454 人,郑州郑东新区招 282 名教师

□据 中新网 人民网

信阳市事业单位招 454 人

日前,记者从信阳市人事部门获悉,信阳市 57 个市直事业单位将面向社会公开招聘 454 名工作人员。报名时间于 6 月 22 日开始到 6 月 24 日截止,报名采取现场报名的方式进行,笔试将统一在 7 月 2 日举行。

此次事业单位招聘共涉及 291 个岗位,这些岗位分属教育系统、卫生系统、新闻出版局文艺团体以及其他部门所属事业单位。

具有国家统招全日制博士、硕士研究生学历学位人员,全国重点大学统招全日制本

科(一本)学历学位人员以及在信阳市参加大学生村干部计划、高校毕业生“三支一扶”计划和服务贫困县计划服务期满的大学生均可报名。

招考简章和岗位详情可登录信阳网或信阳市人力资源和社会保障网站查询。

郑东新区招聘 282 名教师

记者日前从郑州市郑东新区管委会获悉,今年,该区将面向社会招聘 282 名中小学及幼儿教师,在职教师和高校毕业生均可报名。

据了解,此次招聘的 282 名教师包括中学教师 19 名、小学教师 185 名、幼儿教师

68 名、青少年活动中心教师 10 名,涉及语文、数学、英语、物理、美术、政治、历史、体育、舞蹈、计算机等多个科目。

符合条件的在职教师以及择业期内(即 2010 年、2011 年)全国普通高等院校毕业未就业、专业对口的毕业生均可报名,条件优秀的在职教师可适当放宽条件,免除笔试直接面试。

符合直接面试条件的,可以在 6 月 22 日至 6 月 25 日携带相关证件到郑东新区外国语学校进行现场报名。参加笔试的应聘者,需登录郑州人事考试网 www.zzrsk.com.cn 进行网上报名,报名时间为 6 月 22 日至 25 日。



“人鱼共舞”

近日,在郑州市李文生家的“水族世界”,记者见识了“水中之犬”——罗汉鱼。在一个鱼缸前,只见李文生右手往右一挥,正在鱼缸左侧的一条花罗汉鱼随着手势快速转身向右游去。李文生的手再向左移动,鱼又随着手势折身向左游来。手势快,鱼游动就快,手势缓,鱼游动就缓,他把手伸进水中抚摸鱼头时,鱼不躲不闪任由抚摸…… (据人民网)

常在冰箱冷冻室里溜达,微波炉高温烘烤 3 分钟后还能活着爬出

冻不死烤不死,这虫命真硬

□据《河南商报》

郑州老李的生活被一种硬壳虫打乱了。它神出鬼没,厨房、餐厅,就连正在煮面条的沸水里、冰箱的冷冻室内都有它的身影。最近这些小虫还飞进卧室叮咬人。

6 月 16 日 13 时许,家住省文联家属院的老李正在午休,迷迷糊糊中感觉胳膊上一阵刺痛。随手一捻,“哇吧”一声,老李立刻醒了,他意识到硬壳虫跑到卧室来了,还咬人。

老李拿着虫子的尸体跑到书房,翻开了一本《辞海》。他发现这种硬壳虫长得与词典中描述的硬壳蝗虫十分相似。

随后,老李决定带着虫子到卫生检疫部门检测,确定是否为蝗虫。可一连跑了 3 家,都没能给出说法。

当天 15 时许,记者来到了老李家,见到了他所说的虫子,芝麻粒大小,3 对足,粗壮触角,长有翅膀。

老李说,2010 年,他出差了两个月,家里没有人。回来后,他发现家里冰箱爬满了这样的硬壳虫,用水冲洗后,虫子就没了。没想到,今年 5 月,这些虫子卷土重来。

最初,虫子依然出现在冰箱的冷藏室、冷冻室,吓人的是,从冰箱冷冻室里拿出的馒头放进微波炉用高火烘烤 3 分钟后,馒头烤得焦黄,可硬壳虫还是活着爬了出来。甚至在煮面条的沸水中,也有小虫爬出。



高倍显微镜下的强悍小虫。

经过简单目测,河南农业大学植物保护学院昆虫系副教授汤清波说,这肯定不是蝗虫,应该是一种粮食害虫。在高倍显微镜下,这种硬壳虫被认定为豆象科的一种害虫,但无法得知这种虫子的准确名称。“这是一种不常见或源于国外的虫子。”汤清波说。

汤清波说,虫子之所以能耐高温、低寒,可能是被冷冻、加热的时间不长,在其耐受范围内,很可能已经对其生长发育造成了影

响,而这些远不是目测能观察出来的。而且这种虫子肯定不是以人类为寄主的,出现叮咬人的情况,可能是虫子误飞进凉席,进而作出的无意识举动,或是虫子处于交配期,过于兴奋作出了一些不可理解的举动。处理这样的害虫,用消毒液效果不大,反而会对厨房食品造成污染,最简单的方法就是把家里所有的食品拿出来暴晒,并将一些坏掉的食品扔掉。

鹤壁:

街头信箱竟成假证“中转站”

□据 新华网

6 月 16 日,在鹤壁市新区新世纪广场散步的耿大爷给记者打来电话称,该广场附近的一个信箱遭到人为破坏,里面有一些身份证、毕业证的复印件。记者赶到现场,果然看到与信件风马牛不相及的证件类复印件。

随后,鹤壁市邮政局投递班负责人张先生向记者出示了一大堆证件,包括身份证、驾驶证、结婚证、房产证、户口簿等。“这都是我们从信箱里收集到的。”张先生说,估计是造假者把假证放进信箱,让办假证的人去取,没有钥匙,他们只能破坏信箱,或是办假证的人将样本复印件放进信箱,等造假者去取,却先被投递员发现了。

6 月 17 日中午,记者在街上找到一个造假者的联系电话。对方说:“啥证都管办,价格 500 元到 3000 元。你先给我汇 100 元预付款,然后把证件样本复印件放到鹤壁市泰山路一邮政信箱里,我们会去取。”

“希望相关部门加大对假证贩子的打击力度,让市民投递信件时能够放心。”该市邮政局一名工作人员对记者说。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。